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七ヶ宿小学校学校だより　七 つ の 里

給食感謝の会　9 月 18 日

町民体育大会　9 月 27 日

源流米・稲刈り　10 月 1 日

持久走大会　10 月 5 日

青少年小劇場　10 月 6 日

へき地・分校教育研究会　10 月 7 日

  毎日おいしくいただいている給食。
それに関わってくださっている方々
をご招待して、日ごろの感謝を伝え
る会を行いました。食材の生産者の
皆様、調理員の皆様、町役場のご担
当の皆様、すべての皆様に感謝の気
持ちを込めて、「いつもありがとう
ございます！」

  大勢の地域の方々の前で、これまでの練習の成果を
十二分に発揮して、力の限り競技と演技を行いました。

「よっちょれ」の熱いアンコールは嬉しい限りでした。

　種まきから田植え、草取りとお世
話になってきた学習田の稲が、無事
刈取りを迎えました。源流米ネット
ワークの三森様をはじめ、ボラン
ティアの松村様、松川様、田部様、
地域おこし協力隊の皆様には、大変
お世話になりました。本当にありが
とうございました！

　今年度２回目となる今回は、前回の記録を更新する
子どもたちが続出でした。継続の大切さを実感したこ
とで、今後の頑張りと成長がさらに期待できそうです。

　今年は、マリンバとピアノの演奏
を鑑賞しました。全児童で、“ 芸術
の秋 ” を堪能したひとときでした。

　大河原管内の会場校となり、１年生の国語の授業と
５年生の英語の授業、そして七中生の体育の授業を、
大勢の他校の先生方に参観していただきました。

「１学期」が無事終了し、短い秋休みをはさんで、気持ちも新たに「２学期」がスタートしました。
その前後に行われた、さまざまな行事における、子どもたちの頑張りの一端を、紹介いたします！

七ヶ宿中学校  望湖克己学館だより

　１０月１５日 ( 木 ) から第２学期が始まり、平成２７年度もいよ
いよ後半戦に入りました。１６日（金）には生徒会役員選挙も行われ、
新たに選ばれた会長、副会長を中心に、生徒会も新しく始動しまし
た。今後も七中を大いに盛り上げてくれるものと期待しています。
また現在、１１月８日 ( 日 ) の総合演劇発表会に向けて全校あげて
取り組んでいます。今年のテーマは「火伏せの神 弘海坊 ～人生（い
のち）を捧げた一人の僧の物語」です。シナリオも完成し、生徒た
ちは、演技練習 , 衣装準備、舞台大道具準備、ポスター・パンフレッ
ト作成など、様々な準備を行っているところです。まさに本校の一
大イベントとして開催いたします。ご多用とは存じますが、是非お
出でいただき、生徒達の活躍をご覧ください。地域や保護者の皆様
からのお励ましも、よろしくお願いします。

　９月２６日 ( 土 ) に新人大会が行われました。新チームとなって初めての公式戦。これまで２年生を中心にチー
ム作りを進めてきました。結果、卓球男子団体と個人、ソフトテニス女子個人で県大会出場、ソフトテニス男子個
人で入賞を果たすなど、これまでの練習の成果を発揮し大活躍しました。１１月７日には県大会が行われます。こ
の活躍をぜひ今後につなげてほしいと思います。

　今年度、「総合的な学習の時間」のテーマとして取り組んで参りました演劇の公
演発表を下記のとおり実施いたします。ご多用とは存じますが、ぜひ、ご覧いただ
き、全校生徒３６名の熱演に祝福と激励を賜りますよう、お願い申し上げます。地
域や保護者の皆様のご来場を、心よりお待ちしております。

１　日　時  　 平成２７年１１月８日（日）
　　　　　　　開場　９時３０分　　開演　１０時
２　会　場   　七ヶ宿町活性化センター・大ホール

H27 年度第 13 回総合演劇公演
「火伏せの神 弘海坊 〜人生を捧げた一人の僧の物語〜」

2 学期後半戦がスタートしました !!2 学期後半戦がスタートしました !!

白刈地区新人大会 県大会出場！　男子卓球部（団体、個人）・女子テニス部（個人）!

生徒会役員選挙の様子

■卓球部
　◆男子団体　準優勝　【県大会出場】
　◆男子個人
　　○岡田　龍奎②　優　勝　 【県大会出場】
　　○髙橋　晴暉①　３回戦進出
　　○今野　　純②　２回戦進出　　○今野　元揮②　初戦敗退
　　○鼬川　拓己①　初戦敗退　　　○日出山悠樹①　初戦敗退
　◆女子団体　２回戦進出
　◆女子個人
　　○小関　優衣②　４回戦進出（ベスト８）　○橋本　莉奈②　３回戦進出
　　○田沢　優良②　３回戦進出　　　　　　　○小原　怜奈①　２回戦進出
　　○鼬川　　葵②　初戦敗退　　　　　　　　○柳沢はるな②　初戦敗退
■ソフトテニス部
　◆男子個人
　　○奈良　壮太②・髙橋　　岳②ペア　第３位　【入賞】
　　○日野　陽斗②・佐藤　雅斗②ペア　４回戦進出（ベスト８）　
　　○渡部　晃介①・吉野　莉央①ペア　２回戦進出
　　○工藤　優誠②・今井　陽登①ペア　初戦敗退
　◆女子個人
　　○佐藤美沙希②・田村　　泉②ペア　第３位　【県大会出場】
　　○秋葉　珠莉①・佐藤　沙希①ペア　初戦敗退


